

БДИ!**Не верьте форме**

В Югре вновь объявились мошенники, выдающие себя за пожарных. Теперь аферисты взялись за простых граждан.

3**ДУМСКИЙ ВЕСТНИК****С правом на тишину**

Власти обязали граждан соблюдать тишину во время послеобеденного сна соседей. Подробности – в публикации.

5**ЧТО? ГДЕ? ПОЧЕМ?****Мы за ценою приглядим**

И снова вашему вниманию – наш традиционный мониторинг цен на продукты в магазинах города.

6

Общественно-политический еженедельник Самотлор • Экспресс

Издается с 7 мая 1993 года

№ 43/970 от 2 ноября 2018 г.

НАША ГАЗЕТА
в социальных сетяхwww.facebook.com/samotloexpresswww.vk.com/samotloexpress**КОРОТКОЙ СТРОКОЙ**

Администрация Нижневартовска намерена запустить семь крупных социальных инвестиционных проектов уже в 2018 году. За счет концессионных соглашений муниципалитет планирует построить четыре школы на 1 125 учащихся и стоимостью более 1,3 млрд рублей каждая. Также чиновники ищут инвестора для строительства краеведческого музея за 1 млрд рублей и Дворца единоборств стоимостью 300 млн рублей.

В целях обеспечения надежности электрических сетей в первые выходные ноября в АО «Горэлектросеть» устанавливается особый режим работы. В период с 3 по 5 ноября на объектах АО «Горэлектросеть» будет вестись круглосуточное дежурство ответственных должностных лиц из числа технических руководителей, диспетчерской службы, электромонтеров по надзору за трассами кабельных сетей и оперативных бригад. Как отметил начальник ПТО «Горэлектросеть» Сергей Ковбаса, уже составлен график дежурств водителей спецтехники, обеспечен аварийный запас силовых трансформаторов, материалов и ГСМ. На предприятии проведена противопожарная подготовка. **В круглосуточном режиме работает дежурный телефон диспетчерской: 26-08-85.** От населения принимаются заявки в интернет-приемной на сайте компании www.ges-nv.ru.

Открытие памятника жертвам политических репрессий состоится в старой части города Нижневартовска 3 ноября после полудня. Памятник установлен на территории школы № 1, расположенной по адресу: улица Школьная, 26.

Монумент призван напомнить о страшных событиях советской истории и о героическом прошлом наших соотечественников. Мемориал откроет председатель городской общественной организации «Истоки памяти» Лидия Таскаева.

Участники события возложат к памятнику цветы и почтят память погибших в политических репрессиях минутой молчания.

Сегодня, 2 ноября с 18 до 23 часов в центральной городской библиотеке им. М.К. Анисимовой пройдет акция «Литературная бессонница» в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств».

Вартовчане станут участниками мастер-классов, арт-встреч с художником Гульназ Бадритдиновой и писателем Сергеем Шаргуновым. Также в этот вечер выступят педагоги и ученики студии танца «STYLE DАNS».

В единстве – наше будущее!

КАЛЕНДАРЬ**Уважаемые нижевартовцы!****Примите поздравления с Днем народного единства!**

В истории нашей великой страны этот праздник занимает особое место. Летопись национальной памяти хранит подвиг 1612 года как выдающийся пример несгибаемой воли и крепости духа, позволивший нашим предкам отстоять независимость Родины. Тогда бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского изгнали из Москвы гарнизон Речи Посполитой, положив конец «Смутному времени».

Все многовековое прошлое Российского государства – это история борьбы и преодоления. В этой борьбе выкован наш национальный характер, наша сплоченность и стремление стоять за свою землю до конца. Каждый из нас – часть креп-

кой семьи, дружного коллектива, часть великой и непобедимой страны. Сообща мы создаем, сообща уверенно смотрим в будущее.

Наш Нижневартовск – это территория мира и согласия. Нижневартовцы добывают нефть и газ, строят дома и дороги, лечат и учат, совершают научные открытия. Мы разные – по профессии, по национальности, по вероисповеданию. Но мы едины в своем стремлении честно работать на благо своих детей, на благо Югры и России.

В этот праздничный день мы желаем всем жителям нашего города крепкого здоровья и счастья! А нашей стране, нашему общему дому под названием Россия – процветания!

Глава города
Нижневартовска
Василий ТИХОНОВ

Председатель Думы
города Нижневартовска
Максим КЛЕЦ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВЫХОДНЫЕ

3 ноября, суббота
температура воздуха
ночью: -7°... -4° днем: -10°... -9°
ветер: СЗ 4,4-5,4 м/с
давление: 758-763 мм рт.ст.



4 ноября, воскресенье
температура воздуха
ночью: -10°... -8° днем: -10°... -7°
ветер: З 0,8-3,7 м/с
давление: 761-763 мм рт.ст.

**«Самотлор-экспресс» принимает
БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
по тел. 8 (3466) 49-13-17**

МНЕНИЕ АВТОРА

В АКТИВНОМ «ПОИСКЕ»

Павел КОЛИН,
корреспондент

Просматривая информационные сводки о борьбе с противоправным контентом в Югре, можно поймать себя на мысли, что как-то уж много в нашем округе фиксируется подобных фактов в сравнении с остальными регионами России. Однако смею утверждать, что это впечатление поверхностное. Коли перефразировать героя известной комедии: если ты не видишь суслика (а в нашем случае – экстремиста или вербовщика), то это не значит, что его нет. И последний случай особо показателен.

Один из югорских сайтов разместил весьма оригинальные способы вербовки женщин в ДАИШ (террористическая организация, запрещенная в РФ). Согласитесь, распознать призыв вступить в исламисты в женском соннике – задача весьма непростая. Да-да, именно через, казалось бы обычный, сонник. Согласно его трактовкам, увидеть, например, во сне ваххабита – к поездке в дальнюю страну и новой любви. Согласитесь, с таким неординарным решением задачи по вербовке общество еще не сталкивалось. Девушка читает: «Что значит, если тебе приснился ваххабит?» и начинает интересоваться, что это значит. Дается объяснение: ты встретишь свою любовь, тебе придется поехать в дальнюю страну... Тут же следом террористы дают женщинам новые ссылки и таким образом погружают их в тему. А дальше алгоритм впрямую подводит потенциальную жертву к действию. Увы, женщины в русских селеньях способны не только на героизм, но и на терроризм.

Как показывает опыт Югры, действия могут быть самыми разными. Так, к примеру, на днях будет оглашено обвинительное заключение нашей землячке, которая перевела полмиллиона рублей боевикам в Сирии. Есть в Югре и случаи, когда девушки, думая, что нашли свою любовь, оказывались завербованными и уезжали творить джихад.

Поэтому-то и уделяют в нашем округе столько сил и средств на пресечение вербовки в самом зародыше. И делают это сегодня с поразительной оперативностью. Тот же «девичий сонник», нашли и прикрыли практически сразу, как он появился. А помогли в этом свои же новые IT-технологии. Мы все время недоумеваем: мол, где эти хваленые цифровые возможности, о которых все время говорят власти? Да вот же они. Антитеррористическая комиссия региона впрямую использует IT-технологии в борьбе с идеологией терроризма в виртуальной среде. Например, в последнем случае помогла система «Поиск», которая была специально разработана в Югорском НИИ информационных технологий. Именно она позволила выявить запрещенный контент и заблокировать сайт сразу же после его появления.

На сегодня система «Поиск», которая помогает находить в глобальной сети незаконные сайты, заинтересовала многие регионы страны, и они готовы взять ее на вооружение. Как результат нашей работы – обследование более 60 тысяч подозрительных ресурсов по всей России, треть из которых впоследствии была заблокирована и прекратила свое существование.

Вот и судите теперь, о чем говорит тот факт, что в Югре постоянно выявляют противоправный контент?

В администрации появится новый департамент

Глава Нижневартовска провел встречи с политиками и журналистами

ВЛАСТЬ

Соб. инф.

Василий Тихонов 24 и 25 октября последовательно провел две встречи с лидерами общественных мнений – руководителями местных отделений политических партий, а также с главными редакторами и руководителями СМИ, которые работают в Нижневартовске. Мэр ввел в практику взаимодействия муниципалитета с общественностью традиционные консультации главы с политиками и журналистами вскоре после того, как вступил в должность. С первыми он встречается не реже одного раза в год, со вторым – чаще, в этом году прошло уже две таких беседы.

На встрече с политактивом Василий Тихонов отметил конструктивный характер сложившегося взаимодействия с политическими партиями и готовность администрации города к совместным проектам, если таковые направлены на повышение качества жизни людей. Например, глава высоко оценил опыт «Коммунального дозора» – регулярных рейдов группы активистов ЛДПР, которые выявляют различные проблемы в благоустройстве, деятельности УК, содержании дворов, дорог, а затем сообщают о тех или иных недочетах на сайт главы города «Наш Нижневартовск».

На встрече с «главредами» в городском телецентре Василий Тихонов рассказал о предстоящих структурных изменениях в администрации, которые призваны поднять работу с населением и СМИ на новый уровень. На базе управ-



ления по взаимодействию со СМИ и службы по работе с обращениями граждан организуют департамент, в полномочия которого также войдет деятельность по формированию территориального бренда столицы Самотлора. Возглавить ответственный участок глава доверит Светлане Селивановой, недавно вернувшейся после декретного отпуска к руководству управлением, которое многие по привычке называют «пресс-службой».

«Посиделки» с мэром также традиционно превратились в неформальную

пресс-конференцию, руководители СМИ не могли не воспользоваться возможностью получить из первых рук информацию по самым актуальным вопросам развития города. За два с лишним часа общения глава города ответил на массу вопросов, и все-таки на встрече не прозвучало многое из того, что вы сможете прочесть в ближайшем номере «СЭ» – за несколько часов до общего сбора с редакторами Василий Тихонов дал эксклюзивное интервью нашей газете. Полный текст читайте уже в следующую пятницу.

Вартовчанина услышали в Государственной Думе



ИНИЦИАТИВА

Павел Колин

Заместитель председателя Центра коренных народов Севера «Тор-Най» Федор Никитин стал победителем Всероссийского конкурса молодежи «Моя законодательская инициатива». Его проект «Кодекс о коренных малочисленных народах» рассмотрят российские парламентарии.

Законодательскую инициативу жителя Нижневартовска услышали в Госдуме. Работа Федора объединяет все действующие законы, касающиеся коренных и малочисленных народов в один документ.

Проект документа состоит из двух частей: в основе первой части лежат основные права КМНС, полномочия органов государственной и муниципальной власти по обеспечению дан-

ного законодательства, а во второй части описаны сами механизмы применения. Любопытно и то, что сама идея такого закона в общественном сознании витает давно, однако он не находил воплощения. И мой проект предлагает некий макет, основу, которая еще может и должна быть доработана и станет основополагающим законом о защите прав коренных и малочисленных народов, – рассказал Федор Никитин.

Автор подчеркнул, что необходимость создания Кодекса созрела давно, и надеется, что его проект примут за основу нового федерального закона.

Федор Никитин – активный участник общественной жизни города. Он является лауреатом премии губернатора Югры за развитие культуры малочисленных народов Севера. Одна из целей его работы – сохранить знание о КМНС и передать его следующим поколениям.

Договорная кампания с бюджетниками началась

ЭНЕРГЕТИКА

НЭСКО

нижневартовская энергосбытовая компания

Пресс-служба ООО «НЭСКО»

В «НЭСКО» стартовала договорная кампания с бюджетными организациями на 2019 год. На сегодняшний день к специалистам Энергосбыта обратилось 6% потребителей бюджетной сферы. «НЭСКО» призывает бюджетные организации не затягивать с заключениями договоров.

Договоры с бюджетными учреждениями заключаются ежегодно. Таким образом, до конца декабря всем бюджетным предприятиям и организациям Нижневартовска необходи-

мо заключить новые договоры энергоснабжения. «НЭСКО» настоятельно рекомендует не затягивать с направлением заявки на заключение договора. Сделать это нужно заранее, чтобы без спешки обсудить договорные условия и провести процедуру подписания. Информацию о порядке заключения договоров, их формах, а также перечень необходимых документов можно узнать на сайте ООО «НЭСКО» www.nesko-nv.ru в разделе «клиентам – юридическим лицам – заключение договора энергоснабжения».

В соответствии с ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для заключения договора специалистам Энергосбыта необходимо иметь информацию о количестве необходимой электрической энергии потребителю, а также о цене контракта. Для того, чтобы договоры энергоснабжения были заключены в срок, сотрудники «НЭСКО» рекомендуют принять во внимание требования законодательства и обратиться в Энергосбыт с учетом этих данных.

Такой волейбол нам нужен

«Югра-Самотлор» – «Урал» – 3:2 (21:25, 18:25, 25:21, 25:20, 15:11)



СПОРТ

Валентин Мальков

Первый домашний матч нового волейбольного сезона Нижневартовск встретил до отказа заполненными трибунами.

Однако к разочарованию зрителей, две партии условия диктовали гости, в рядах которых играли пятеро волейболистов, защищавших цвета сборной России – чемпион Европы Егор Фектистов, победители Лиги наций Игорь Филиппов и Дмитрий Ковалев, бронзовые призеры Мировой лиги Александр Абросимов и Роман Брагин. Уфимцы заметно эффективнее действовали в нападении, надежнее – на блоке и цепче – в защите.

Во втором сете наставник северян Валерий Пясковский, который в роли главного тренера «Югры-Самотлора» в родных стенах проводил свой первый матч в карьере, сделал две замены. При счете 8:14 вместо Владимира Чивеля в центр сетки вышел Юрий Цепков, а при 12:22 Дмитрий Леонтьев уступил место в доигровке Кириллу Костыленко. Мало-помалу нижневартовцам удалось наладить свою игру, а затем и переломить ход матча.

В третьем сете хозяева уступали 7:10, но вскоре на подаче Цепкова обошли соперников (15:13), а Костыленко одиночным блоком и эйсом укрепил перевес (19:15). Партия осталась за «Югрой-Самотлором». Свое веское слово сказал капитан Максим Новгородов. В самый трудный момент, когда нижневартовцы растеряли трехочковое преимущество и оказались в роли догоняющих (18:19), он выдал просто фантастическую серию: дважды забил в нападении, отметился результативным блоком и подвел черту под партией двумя эйсами.

Судьба матча решилась на тай-брейке. Хозяева с первых розыгрышей захватили лидерство и завершили матч долгожданной победой.

- Вы счастливы? – спросили журналисты у Пясковского.
- Чемпионат только начался, еще рано быть счастливым. Сейчас спортивный результат стоит у нас на втором месте. А на первом – чтобы наша игра понравилась болельщикам, это самое главное сейчас. Если наши домашние игры будут проходить с таким настроением, с такой отдачей, то и спортивный результат обязательно придет.

- Где нашли резервы, ресурсы, чтобы в третьей партии переломить ход игры? Что сказали ребятам?

- Ничего не говорил. Ребята знают, что делать. Мы поменяли рисунок своей игры, немножко ускорились, на задней линии начали в защите работать, поэтому все сложилось.

- Не было ли у вас ощущения, что соперник в третьей партии расслабился и ушел в эмоции?

- Мне кажется, в Российской суперлиге соперники не расслабляются. На это рассчитывать не стоит.

- Стоит сделать комплимент «Самотлору», который не остановился и не прекратил борьбу, – заявил главный тренер «Урала», итальянский специалист Даниэле Баньоли. – Два волейболиста, которые вышли на замену, усилили игру. Стал лучше прием, улучшилась защита, и у нашей команды появились проблемы. К проблемам в атаке добавилось большое количество ошибок на подаче. Соперник этим воспользовался.

Взяв верх над уфимцами, подопечные Пясковского вышли на 10 место в турнирной таблице. Предыдущую победу над командой суперлиги в официальном матче «Югра-Самотлор» праздновала 27 сентября прошлого года. Тогда, на своей площадке, под руководством Юрия Мельничука, проигрывая по партиям 0:2 и 4:10 в третьем сете, хозяева на тай-брейке смогли одолеть кемеровский «Кузбасс».

С юбилеем!

ФОТОФАКТ

Юрий Ипполитов

Ветераны комсомола Нижневартовска не расстались со своими комсомольскими билетами и отметили 100-летний юбилей организации.

Во Дворце Искусств 29 октября прошли торжественное собрание, награждение и концертная программа. Многим кажется, что ностальгия по ВЛКСМ у старшего поколения – это во многом ностальгия по молодости, а сегодняшнее поколение молодежи мало или почти не знает истории этой организации. Однако в этот день в зале собрались несколько поколений и пели общие песни о жизни.



Не верьте форме. Это аферисты!

БДИ!

Виктор Малеев

В Югре вновь объявились мошенники, выдающие себя за инспекторов Госпожнадзора. Напомним, не так давно преступники решили сыграть на трагедии в торговом комплексе «Зимняя вишня» и сорвать куш с местных предпринимателей. Известные люди обзванивали торговые центры, рестораны и кафе, чьим сотрудникам сообщали о предстоящей пожарной проверке. Взамен на материальную помощь, лже-спасатели обещали благополучное прохождение проверки. Тогда югорское управление МЧС отрезало от авторства подобных звонков: «Главное управление МЧС России по Югре официально заявляет о непричастности должностных лиц МЧС России к подобным незаконным действиям и предлагает обо всех

подобных фактах мошенничества сообщать в правоохранительные органы».

Теперь аферисты решили взяться за простых граждан. За последний месяц в пожарно-спасательные части от жителей Нижневартовска стала поступать информация о том, что неизвестные, представляясь сотрудниками государственного пожарного надзора, вынуждают граждан воспользоваться платными услугами по установке дымовых пожарных извещателей. В ответ на это на сайте МЧС Югры появилось следующее сообщение:

«Внимание! Государственные инспекторы по пожарному надзору обязаны быть одетыми в форменное обмундирование МЧС России, иметь при себе нагрудный жетон «Государственный пожарный надзор» и служебное удостоверение».

В пожарном ведомстве пояснили, что псевдоинспекторы выбирают в качестве

жертв преимущественно пожилых людей. Аферисты ходят по квартирам пенсионеров и обманывают их, продавая за большие деньги дешевые датчики.

Сотрудники МЧС России не имеют права заходить в квартиры без разрешения хозяев, а оказывать какие-либо платные услуги им вообще запрещено.

В частных жилых домах установка автономного дымового пожарного извещателя не является обязательной, однако, применение такого прибора в каждом доме или квартире позволяет избежать человеческих жертв. Приблизительная стоимость автономных пожарных извещателей от 200 до 400 рублей за штуку, в зависимости от типа и модели. Установить их можно самостоятельно, сообщив в ведомстве.

Уточнить сведения о всех действующих инспекторах пожарного надзора Главного управления вы можете, обратившись по телефону: 8 (3467) 39-77-77.

КРИМИНАЛ

ВОРУЮТ

Чиновник окружного учреждения обвиняется в получении взятки. А руководитель строительной компании – в мошенничестве.

Как сообщает СУ СКР по Югре, руководитель строительной организации получила подряд на капремонт двух медицинских учреждений в Нижневартовске. Работы выполнены не были. Однако предпринимательница предоставила фиктивные документы о том, что ремонт якобы произведен. В итоге она получила из бюджета 26 млн рублей.

По данным следствия, женщина действовала по согласованию с должностным лицом учреждения Югры, который, зная о невыполнении работ, подписывал соответствующие документы, сообщается на сайте СКР.

Следствием подтвержден эпизод получения чиновником взятки отделочными материалами для ремонта своего дома на сумму свыше 400 тысяч рублей. Обоим фигурантам дела предъявлены обвинения. Они находятся под стражей.

ЕЕ ПРИМЕР – ДРУГИМ НАУКА

Вартовчачка стала жертвой мошенников и лишилась 9 500 рублей, сообщает пресс-служба городского УМВД.

Женщина рассказала, что в социальной сети «ВКонтакте» ей пришло сообщение о том, что она выиграла дорогостоящий телефон. Розыгрыш якобы проходил среди всех пользователей сети и она попала в список победителей.

«Организаторы» сообщили, что для получения приза необходимо оплатить проценты за гарантию на телефон и услуги за доставку. Ослепленная своей удачей вартовчанка перевела деньги на указанный счет, однако приза так и не дождалась.

Возбуждено уголовное дело. Ведется проверка.

ВЗЯЛИ С ПОЛИЧНЫМ

В Нижневартовске возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя, который подозревается в приготовлении и покушении на преступление.

Как рассказали в пресс-службе УМВД по Югре, мужчину задержали полицейские во время оперативно-розыскных мероприятий. В ходе личного досмотра у него изъяли 12 пакетиков с порошкообразным веществом, еще 17 обнаружены в его автомобиле. Известно, что мужчина успел сделать три тайника-закладки, в которых также находились запрещенные вещества, все они изъяты.

Экспертиза показала, что изъятое является наркотическим веществом общей массой более 77 граммов. Сейчас мужчина находится под стражей.

КАРИКАТУРА В ТЕМУ



На оптимистической ноте

✎ Павел Колин

Финансы романсов не поют

Как отметил председатель Думы Нижневартовска Максим Клец, эту сумму вполне можно назвать рекордной. Таких значительных дополнительных поступлений в городской бюджет давно уже не было. Соответственно увеличиваются и расходы. Так что депутаты детально разбирались в сути этих трат. А потрачены деньги будут на действительно нужные для вартовчан проекты. Это и переселение граждан из непригодного для проживания жилья, и дополнительное финансирование материально-технической базы объектов социальной инфраструктуры.

По словам главы города Василия Тихонова, всего для переселения вартовчан в нынешнем году городу выделено около 1,5 млрд рублей, что позволит приобрести более 400 квартир. Это почти в два раза больше, чем годом ранее. После этого в Нижневартовске останется в очереди на переселение порядка 1 300 семей, которые сейчас зарегистрированы в ветхом и аварийном жилье. Если взять темпы сохранятся, то завершить программу вполне реально в ближайшие 2-3 года.

Приоритетом остается и образование, средства вкладывают в реализацию образовательных программ и используют на компенсацию родительской платы для дошколят и поддержку некоммерческих организаций. Кроме того, деньги также выделены волейбольному клубу «Югра-Самотлор», который испытывает серьезные финансовые трудности.

Сумма на этот раз поступила в казну очень большая, и депутаты этому только рады, – отметил депутат Думы Нижневартовска Сергей Бакунин. – Это значит, что наш город будет и дальше развиваться, а люди будут довольны. Дума и администрация делают все, чтобы Нижневартовск сделать красивым и комфортным.

Депутаты не обошли вниманием итоги инициативно-бюджетирования. По информации администрации города, на реализацию муниципальной программы в этом году из бюджета города выделено 30 млн рублей. На сегодня реализуются 15 проектов. Это мероприятия по ремонту улично-дорожной сети с обустройством тротуаров и парковок, по ремонту и модернизации объек-

Важнейшим результатом последнего, 21 заседания Думы Нижневартовска стало одобрение и утверждение депутатским корпусом изменений в основной финансовый документ муниципалитета. Если выразить суть новшества одной фразой, то казна города увеличилась на 1 млрд рублей. Прежде, чем проголосовать за поправки, народные избранники на заседании комитета по бюджету, налогам и финансам подробно обсудили распределение вновь поступивших средств.



тов социальной сферы. Софинансирование администрации города составило 22,8 млн рублей, со стороны населения – 1,3 млн рублей. Ожидается, что к концу года все намеченные планы по инициативному бюджетированию будут выполнены.

От имени и по поручению

Надо отметить, что вообще перед этим заседанием депутаты изрядно поездили по Нижневартовску по обращениям граждан и дали ряд важных протокольных поручений соответствующим подразделениям исполнительной власти. Так что перед голосованием на совместном заседании комитетов по городскому хозяйству и строительству и по вопросам безопасности населения они заслушали отчеты по работе, проделанной в этом направлении. Например, депутаты поручили специалистам МКУ «Управление капитального строительства» проработать вопрос обустройства тротуаров вокруг школы № 8. Как рассказал председатель комитета по городскому хозяйству и строительству Леонид Дольников, на сегодняшний день стоимость проектно-изыскательских и строительных-монтажных работ уже просчитана. Вопрос финансирова-

ния ПИР будет решен в рамках формирования проекта бюджета на будущий год и на плановый период двух последующих лет. Так что исполнение протокольного поручения остается на депутатском контроле.

Народные избранники обратили внимание специалистов департамента ЖКХ на лужу во дворе домов № 34 и 36 по улице Чапаева. С просьбой о ее ликвидации к депутату своего округа, Сергею Жигалову обратились жители двух высоток 7А микрорайона.

– Мы считаем, – отметил заместитель председателя Думы Нижневартовска Сергей Землянкин, – что ситуацию необходимо исправить, и выполнить работы не позднее следующего лета. Также требуется привести в порядок территорию у центрального входа во второй корпус детского сада «Ладушки», который располагается на улице Чапаева, 85А.

Как убедились депутаты ранее, сейчас попасть в дошкольное учреждение для многих родителей и детей большая проблема. Пешеходам преграждает путь огромная лужа. И такой «искусственный водоём» у ворот сада появляется во время дождей и в период таяния снега уже много лет.

В ближайшее время коммунальщики лужу планируют засыпать. Это будет временный

вариант решения проблемы. А уже на следующий год будут изыскивать возможность уложить выравнивающий слой асфальта.

Что же касается ранее данных поручений, то большинство из них уже выполнены и сняты с контроля. Например, выполнены работы по устройству подходов к пешеходному переходу по улице Нефтяников со стороны парковочного комплекса, а также тротуара в районе дома № 1 по улице Нефтяников. По улице Дзержинского в районе дома № 9 и на пересечении улиц Чапаева и 60 лет Октября установлены дорожные знаки, запрещающие стоянку транспортных средств.

В сфере социальных интересов

Одним из важнейших в преддверии заседания Думы стало обсуждение блока социальных вопросов. Большое внимание в Нижневартовске уделяется молодежной политике. В частности, депутаты заслушали информацию об организации летнего отдыха и трудовой занятости подростков и молодежи. Так, нынче было трудоустроено около 500 ребят.

Волнует думцев также дальнейшее развитие спортивно-оздоровительного комплекса «Радуга».

– Было очень много сделано на базе за летний период. Готовится техническое задание по дальнейшему обустройству объекта, будет разработан проект, ведутся поиски инвестора, который был бы готов вложить средства, чтобы комплекс действительно мог называться спортивно-оздоровительной базой, достойной нашего города, – отметил председатель комитета по социальным вопросам Павел Лариков.

Фактически напрямую касаются социальной сферы и изменения, которые депутаты одобрили на заседании. В частности, в городе введена дополнительная категория вартовчан-льготников, которые освобождаются от уплаты земельного налога. Как рассказал заместитель главы города по экономике и финансам Дмитрий Коценко, к ней относятся мужчины, достигшие возраста 55 лет и женщины, достигшие 50 лет, прожившие и проработавшие в городе 30 лет и более, не являющиеся получателями пенсии по старости. С 1 января 2019 года за вышеуказанными категориями в полном объеме сохранится право на освобождение от уплаты земельного налога.

На последнем заседании депутаты также приняли решение обратиться к своим коллегам в парламент Югры. Как пояснил председатель комитета по социальным вопросам Думы города Павел Лариков, суть предложения в том, чтобы внести изменения в окружной закон «О реализации государственной молодежной политики в ХМАО – Югре» в части увеличения возраста молодежи до 35 лет. Проект обращения подготовлен по предложению Молодежного парламента при думе города.

– Это не единственная инициатива, которую предлагает Молодежный парламент, и депутаты активно отзываются на все наши инициативы. Мы рады, что и в этот раз они нас поддержали, – рассказала член Молодежного парламента при Думе Нижневартовска Анна Пушкарева. – Надеемся, что депутаты в окружной думе также одобряют нашу идею.

Депутаты также утвердили правила землепользования и застройки на территории города, внесли изменения в Устав Нижневартовска и одобрили кандидатуры вартовчан, которые будут награждены Почетными грамотами думы города и знаком «Родительская слава». очередное заседание думы состоится в ноябре.



Выездные заседания Думы Нижневартовска – это часть постоянной депутатской работы.



Во время летних каникул депутаты много раз лично приезжали в спортивно-оздоровительный комплекс «Радуга».

Грядут законы ноября



По материалам интернет-изданий подготовил Павел Колин

Отчетность станет проще

В первую очередь стоит отметить, что основные изменения коснутся как раз налогового законодательства Российской Федерации. Одним из основных изменений в нем, начиная с 1 ноября 2018 года, является обновленная декларация по Единому налогу на вмененный доход (ЕНВД), в которой будут учитываться все расходы предпринимателей на контрольно-кассовую технику (ККТ). Кроме того, были уточнены некоторые вопросы государственных закупок и общего контроля над валютой.

Одно из изменений в налоговом законодательстве коснулось ЕНВД. Отчитываться конкретно по нему будут фирмы и предприниматели, которые могут отвечать законодательным требованиям и заниматься предпринимательством в некоторых из областей в тех участках и территориях, где данную налоговую систему ввели власти. Согласно закону, который был до обновления, в предыдущей форме ЕНВД-отчетности не было предусмотрено полей, что отражали бы затраты на онлайн-ККТ.

Экономия время и деньги

Министерством финансов был доработан закон, определяющий меру ответственности субъектов с задолженностями, и установлены меры взыскания за нарушение закона.

Нововведения Минфина коснулись также сферы обслуживания. Согласно новым правилам, работники, имеющие дело с кассовыми аппаратами, могут вносить код продукта в сокращенном виде в случае, если полная номенклатура не помещается в одной строке чека. Это, считают в Министерстве, не только экономит время, но и средства. Новый законопроект также устанавливает рамки, в которых организации могут действовать на финансовом рынке.

Минфин разработал ряд рекомендаций, которые помогут руководителям и владельцам фирм в работе. Были созданы электронные кабинеты: они могут быть использованы для работы с иностранными предприятиями и клиентами.

Техника дошла до суда

В ноябре 2018 года в силу вступает также новый законопроект, который внесет некоторые изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации. Закон предусматривает введение нескольких способов видеонаблюдения

Российское правительство планирует внести множество изменений в законодательство с 1 ноября 2018 года. Нововведения коснутся финансовой сферы, ценовой политики государства по отношению к сырью, а также уголовного права. Есть заметные нововведения и на региональном уровне.

с применением различной техники во время судебных заседаний по уголовным делам.

Законопроект также предусматривает, что при отсутствии одного из членов заседания с ним может быть установлена видеосвязь. Судебное слушание проводится в формате онлайн-конференции в том случае, если причины отсутствия членов заседания были объективно признаны уважительными.

Согласно новым изменениям, Уголовным кодексом РФ будет предусматриваться наказание для профессиональных водителей. Если при проведении проверки окажется, что водители не прошли надлежащее обучение или не имеют нужной категории, к уголовной ответственности могут быть привлечены как работодатели, так и сотрудники компании.

Льготы за счет нефти и газа

В ноябре будут внесены и начнут действовать поправки в постановление правительства Российской Федерации от 30 декабря 2016 года.

Правительством был составлен ряд уточняющих положений для кредитных организаций. Кроме того, были разработаны новые критерии для оформления государственной помощи. Также доработаны были критерии, по которым производится возмещение недоплаченных средств гражданам, рассчитывающим на получение льгот или социальных кредитов.

В сентябре 2018 года были пересчитаны цены на некоторые виды сырья, в частности из углеводородов. Министерство финансов РФ, в соответствии с новым законопроектом, опубликовало таблицу, в которой приведены цены на разные виды углеводородного сырья. Начиная с ноября 2018 года, согласно этим показателям, будут рассчитываться размеры начисляемых льгот.

С правом на тишину

С 21 ноября в Югре вступит в силу запрет на проведение в многоквартирных домах с 13 до 15 часов ремонтных, строительных работ, нарушающих тишину и покой граждан, а также административная ответственность за нарушение данного запрета.

Помимо этого, внесенными изменениями уточняется, что и в субботу с 21.00 до 8.00 также будет действовать данное правило. Ранее в законе фигурировала формулировка «в рабочие дни с 21.00 до 8.00».

В то же время окружное законодательство дополнилось нормой, исключая привлечение к данной административной ответственности за действия по выполнению работ, связанных с обеспечением санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Это предусматривается в связи с вывозом твердых коммунальных отходов уполномоченными организациями.

Максим КЛЕЦ, председатель Думы Нижневартовска:

- Это очень востребованная в обществе норма. От граждан, у которых есть дети и которым положен дневной сон, депутатам поступает немало жалоб на шум в дневное время. Кроме того, хочу напомнить вахтовчанам, что работы, нарушающие тишину и покой граждан, также запрещены в любое время в воскресенье и в нерабочие праздничные дни. В случае, если граждане нарушают тишину в обозначенный период времени, то пострадавшим необходимо обратиться в полицию для привлечения нарушителя к ответственности. За эти нарушения предусмотрен штраф до 2 тысяч рублей для обычных граждан и до 15 тысяч рублей для юридических лиц. Но есть и более тяжкие последствия за систематический шум в непопозволенное время. В частности, в соответствии с Гражданским и Жилищным кодексами лица, которые систематически нарушают общественный порядок, могут быть выселены из жилого помещения. По Гражданскому кодексу они могут быть лишены права собственности в отношении жилого помещения, а по Жилищному кодексу – выселены.

Вторая пенсия – это выгодно

Участники программы «Две пенсии для бюджетников» смогут получать дополнительную пенсию независимо от нового пенсионного возраста. Соответствующие поправки в закон приняла дума Югры.

С 1 января 2019 года, вместе с повышением пенсионного возраста, вступят в силу новые условия назначения дополнительной окружной пенсии. Измене-

ния внесены в закон № 64-оз «О дополнительном пенсионном обеспечении отдельных категорий граждан».

Изменения касаются участников программы «Две пенсии для бюджетников» и получателей базовой части накопительной пенсии, известной в округе как «губернаторская».

Согласно поправкам, назначение дополнительной пенсии теперь зависит не только от назначения пенсии по старости. Получать окружную пенсию смогут:

- мужчины 55 лет, женщины 50 лет, имеющие стаж 15 лет в районах Крайнего Севера или 20 лет в приравненных к ним местностях, и имеющие страховой стаж соответственно 25 и 20 лет;

- граждане, достигшие возраста досрочного назначения пенсии по старости и имеющие стаж 15 лет в районах Крайнего Севера или 20 лет в приравненных к ним местностях, и имеющие страховой стаж соответственно 25 и 20 лет;

- граждане, достигшие возраста досрочного назначения страховой пенсии по старости, относящиеся к категориям: педагоги, 25 лет проработавшие в детских учреждениях, независимо от возраста; граждане, проработавшие в учреждениях здравоохранения 25 лет в селах и поселках городского типа и 30 лет в городах, селах и поселках городского типа, либо только 30 лет в городах, независимо от возраста; мужчины 55 лет, женщины 50 лет, либо независимо от возраста, проработавшие на сцене в театральных организациях от 15 до 30 лет, в зависимости от вида работы.

Кратко и по делу

До ноября негосударственные пенсионные фонды России должны были передать в Пенсионный фонд РФ данные о том, в какие именно организации перешли их клиенты. Также с ноября в распоряжении Пенсионного фонда России окажутся сведения о счетах клиентов (доходы, убытки и пр.).

В ноябре вступают в силу новые правила охраны труда персонала, занятого в строительстве. Были внесены изменения в законодательство относительно правил перевозки рабочих, установки защитных устройств и ограждений. Также нововведения учитывают опасные зоны при транспортных перевозках.

Вступают в силу изменения регламента Таможенного союза, которые касаются безопасности транспортных средств. Теперь поездки без зимней резины в холодное время года официально запрещены. Ограничения распространяются на грузовые и легковые автомобили.

Мы за ценою приглядим

НАШ МОНИТОРИНГ

Ценники рассматривал Анатолий Еремин

«СЭ» измерил «температуру цен» и представляет собственный мониторинг минимальной стоимости продуктов питания в торговых сетях на территории г. Нижневартовска на 31 октября 2018 года.

Состав корзины	«Магнит»	«Пятерочка»	«Монетка»	«Карусель»	ООО «СПМ-Плюс»
Хлеб пшеничный	23.90	29.90	27.90	28.99	24.20
Хлеб «Дарницкий»	30.70	28.99	28.90	31.99	25.20
Молоко 3,2% жирн., руб. за 0,9 л	34.40	39.99	47.90	42.90	43.00
Кефир 1% жирн., руб. за 0,9 л	55.90	64.99	62.00	39.99	72.00
Сметана, 400 г	75.00	32.99	76.00	79.99	63.00
Творог обезжиренный весовой, руб. за 400 г	78.80	93.99	119.90	118.99	83.00
Масло сливочное весовое, фасованное, руб. за пачку весом 180 г	44.90	59.99	74.90	69.90	23.00
Масло подсолнечное рафинированное, руб. за бутылку 0,9 л	46.90	47.99	69.90	47.99	61.00
Яйцо куриное С1, руб. за десяток	34.90	32.99	39.90	34.99	46.00
Куры, руб. за 1 кг	109.90	129.99	139.90	129.00	145.00
Сахар-песок, руб. за 1 кг	37.90	39.90	39.90	37.99	46.00
Чай черный байховый, руб. за 100 пакетиков	119.90	99.99	119.90	148.99	104.00
Мука пшеничная, руб. за 2 кг	53.90	66.90	49.90	54.99	56.00
Макаронные изделия, руб. за 450 г	12.90	13.99	13.90	13.39	13.90
Рис, руб. за 0,9 кг	51.90	49.39	42.90	38.99	50.00
Пшено, руб. за 0,9 кг	46.40	41.59	34.90	42.99	32.00
Крупа гречневая ядрица, руб. за 0,9 кг	36.90	2059	39.90	64.99	29.00
Колбаса вареная «Докторская», руб. за 1 кг	146.00	250.00	129.90	306.00	317.00
Сыр «Российский», руб. за 1 кг	579.90	299.90	399.90	539.00	299.00
Картофель, руб. за 1 кг	22.90	29.99	26.90	14.90	18.00
Капуста свежая, руб. за 1 кг	13.90	15.99	16.90	14.90	23.00
Лук репчатый, руб. за 1 кг	29.90	26.99	26.90	19.90	19.80
Морковь, руб. за 1 кг	25.90	24.99	34.90	19.90	19.00
Яблоки, руб. за 1 кг	75.90	55.99	59.90	69.90	75.00
Бананы, руб. за 1 кг	99.90	55.99	57.90	48.90	82.00

КСТАТИ

ПОКУПАЙТЕ МЕСТНОЕ

Сегодня АПК нашего региона это многоотраслевой сектор экономики, главная его задача – обеспечить югорчан свежими качественными продуктами, а также ориентировать сельских жителей на собственное производство. В округе насчитывается свыше 80 сельхозорганизаций, свыше 800 крестьянско-фермерских хозяйств и около 35 тысяч личных подсобных. Ежегодно они производят до 30 тысяч тонн молока и свыше 15 тысяч тонн мяса. Полторы сотни предприятий в округе занимаются промышленным рыболовством. За год выпускают более 15 тысяч тонн рыбной продукции, еще полсотни предприятий заняты в сфере заготовки дикоросов.

Если посмотреть статистические данные, то станет понятно, что даже на севере Западной Сибири заниматься сельским хозяйством возможно. Но стоит честно сказать, что без поддержки властей вряд ли фермеры смогли бы увеличить выпуск своей продукции. Поддержка действительно серьезная. Счет идет на десятки миллионов рублей.

Так, в рамках программы АПК в Нижневартовске предусмотрены финансовые вливания на развитие растениеводства, животноводства, рыбохозяйственного комплекса, поддержка малых форм хозяйствования, вкладываются средства в развитие системы заготовки и переработки дикоросов. При этом субсидии предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе за объемы произведенной и реализованной продукции по утвержденным ставкам. Благодаря этому все больше людей в Нижневартовском регионе идут на то, чтобы в непростых климатических условиях заниматься сельским хозяйством.

Если обратить внимание, то в магазинах Нижневартовска, даже в крупных торговых сетях, постоянно расширяется ассортимент именно местной продукции. Но сельхозпроизводители этим рынком сбыта не ограничиваются. В Ханты-Мансийске уже открылся первый магазин сельскохозяйственного потребительского кооператива «Ермак-Агро». В агромаркете предлагают продукцию предприятий Сургутского, Нижневартовского, Ханты-Мансийского, Кондинского, Советского районов.

До конца года подобный магазин откроется и в Нижневартовске. В столице Салотлора агромаркет появится на улице Ленина, 46. Пока в помещении идет ремонт.

СЛАВТЭК
ТОРГОВАЯ СЕТЬ

ВЫГОДНЫЕ ПОКУПКИ

период проведения акции:

5.11 – 5.12.18 г.

Молоко «Тяжин»
ж3,2%



Яйцо С-1 10шт
ПФ «Нижневартовская»



Сыр «Голландский» ж45% 100г
Сыр «Российский» ж50% 100г



Масло подсолнечное
в ассортименте 0,87л



Крупа гречневая
1 сорт 800г



ЖДЕМ ВАС по адресам:

- Магазин №1929 ☎8.00-21.00 ул.Интернациональная 41
- Магазин «Кедр» ☎8.00-21.00 ул.60 лет Октября 35
- ТЦ «Домашний» ☎8.00-21.00 ул.Заводская 10
- «Универсам» ☎8.00-21.00
- Магазин «Надежда» ☎8.00-21.00 ул.Проспект Победы 20
- Магазин «Сибирь» ☎8.00-21.00 ул.Мира 34
- №1550 «Супер-Маркет» ☎8.00-21.00 ул.Ленина 38а
- «Гастроном» Славянский Двор ☎9.00-21.00 ул.Омская 56
- Магазин «Гурман» ☎8.00-20.00 ул.Ленина 10П
- «Соц.Гастроном» ☎8.00-21.00 ул.Ханты-Мансийская 36
- Магазин №1931 ☎8.00-21.00 ул.Омская 68а
- Магазин «Людмила» ☎8.00-21.00 ул. Проспект Победы 10

СЛУЖБА ДОСТАВКИ
РЕЖИМ РАБОТЫ: ПН-ПТ.: 8.00-17.00

Тел. **620-814**

Ускорить Арктику: связисты включили 4G на самом северном нефтепромысле России

Самый северный на материковой части России нефтяной промысел подключился к скоростной сети LTE от «МегаФона». Теперь сотрудники «Мессояханефтегаза», ведущие разработку Восточно-Мессояхского месторождения, могут пользоваться быстрым 4G-интернетом. Связисты реализовали проект в рекордные сроки – за 120 дней.

«Мессояханефтегаз» ведет разработку трудноизвлекаемых запасов материковой Арктики на севере Ямало-Ненецкого автономного округа в условиях ограниченного доступа к транспортной и промышленной инфраструктурам. От ближайшего крупного города – Нового Уренгоя – Восточно-Мессояхское месторождение отделяет 340 км. Большую часть года попасть на промысел можно только на вертолете. В рамках развития сети на территории регионов добычи «МегаФон» запустил 4G-интернет на Восточной Мессояхе.

Суровый климат, большие расстояния, особенности логистики перевели этот проект в категорию повышенной сложности. Но ямальским связис-

там не привыкать к вызовам. Благодаря эффективному взаимодействию с руководством компании «Мессояханефтегаз», мы в 3,5 раза ускорили мобильный интернет на промысле. Кроме удобства для абонентов, сеть LTE создает основу для внедрения высокотехнологичных сервисов, таких как интернет вещей (IoT), – рассказал Алексей Тациев, технический руководитель «МегаФона» на Ямале и в Югре.

По данным связистов, нефтяники являются активными пользователями смартфонов. Базовые станции на Мессояхе качают столько же интернета, сколько объекты связи в центре крупных городов – Сургута или Нового Уренгоя. А средний суточный трафик абонента на месторождении больше суточного трафика среднестатистического пользователя сети «МегаФон» на Урале почти в 10 раз. Вахтовики общаются с родными и друзьями, следят за новостями с Большой земли и продолжают вести на промысле свои странички в соцсетях. Мастер по подготовке и стабилизации нефти «Мессояханефтегаза» Антон Булковский совместно с пресс-службой предприятия даже запустил в Instagram «Днев-



ник одной вахты», где делится с читателями уникальными фотографиями с Мессояхи и интересной информацией о работе самого северного нефтяного месторождения страны.

Качественная мобильная связь является одним из условий эффективной работы команды, ведущей освоение удаленного арктического месторождения. Она создает возможности для оперативного обмена информацией между корпоративным центром и промыслом, помогает вахтовикам поддерживать связь с близкими, оставаться в курсе событий, не чувствовать себя оторванными от жизни. Сегодня «Мессояханефтегаз» активно прорабатывает, тестирует и готовит к внедрению различные программы по цифровизации производства. Они направлены на оптимизацию технологических процессов, улучшение качества и повышение безопасности труда сотрудников предприятия и подрядных организаций. Современные сети мобильной передачи данных помогут сделать эту работу максимально эффективной, – подчеркнул генеральный директор «Мессояханефтегаза» Виктор Сорокин.

На правах рекламы



И деловая, и мертвая	Семейный статус мадам Клико	Объект семейных смотрин
Джералд Даррелл как ученый	Краситель волос	Боксер, «жаливший как оса»
Хвостун	На какой реке стоит Хартум?	Лес «из правил орфографии»
Зов, призыв	Шайка, но не банда	Место тренировки киллеров
Четыре чекушки	«Кляп» патрона	Курит табак, спички ворует
Самое азартное княжество	Фатум	«Не гляди высоко: запорошишь ...»

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 29 октября по 4 ноября 2018 г.

- Овен.** Вы слишком требовательны к себе, будьте более снисходительны. Возможно, эта неделя будет динамичной и успешной во многих областях, хотя недовольство собой не позволит вкушать радость от успеха. Дальняя поездка окажется весьма удачной.
- Телец.** Понедельник обещает стать днем открытий – неожиданных и перспективных как для профессиональной, так и для личной жизни. Если вы в отпуске, наслаждайтесь отдыхом по полной программе, нужно восполнить запасы внутренней энергии и набраться приятных впечатлений.
- Близнецы.** На этой неделе не стоит терять времени напрасно. Не останавливайтесь на достигнутом, смело штурмуйте очередной уровень – сейчас вам все по плечу. Даже если поступит предложение взять Эверест. Не отказывайтесь от приглашения друзей или от вечеринки.
- Рак.** На этой неделе разумно не взваливать весь груз забот на себя, а обратиться за помощью к коллегам: вы делаете общее дело и сообща добьетесь лучших результатов. Понедельник может оказаться днем, когда воплощаются желания и замыслы.
- Лев.** Груз проблем, оставшихся с прошлой недели, вы сумеете сбросить уже к среде и будете готовы к решению новых задач. Коллеги и начальство оценят ваш творческий потенциал. Среда – напряженный, но конструктивный день.
- Дева.** Эта неделя пройдет у вас под знаком переговоров и совещаний. Это не самое продуктивное времяпрепровождение, но в отношении зарубежных контрактов вы сумеете продвинуться вперед. Удачными будут и командировки за границу или общение с иностранцами.
- Весы.** На этой неделе вам стоит расширить круг своих деловых знакомств, найти новых партнеров – пора что-то менять в привычном укладе. Ваша способность замечать мельчайшие детали импонирует начальству, но надо как-то укротить лень и взять себя в ежовые рукавицы.
- Скорпион.** Неделя пройдет без особого напряжения: привычный ритм, знакомые дела и обязанности. Но, возможно, к вам поступит выгодное предложение, и тогда потребуется выложиться по полной программе, чтобы не упустить свой шанс.
- Стрелец.** Неделя будет напряженной, но продуктивной, что скажется на состоянии вашего счета. Суровость и принципиальность – это вовсе не те качества, которые стоит использовать в сложившихся обстоятельствах. Учитесь не только слушать, но и слышать.
- Козерог.** С самого начала недели вы окунетесь в круговорот разнообразных дел, вам удастся завязать интересные знакомства, получить ценную информацию и заключить выгодный контракт. Следите за своим здоровьем, чтобы ничто не помешало вашему деловому успеху.
- Водолей.** На этой неделе главное – выбрать правильную стратегию и тактику, не размениваться по мелочам. Смело принимайтесь за новый проект, сейчас самое время для легких и удачных стартов. Не упустите возможность блеснуть эрудицией и ясностью ума.
- Рыбы.** Сосредоточьтесь на решении первоочередных задач, ведь со всеми делами сразу на этой неделе вы не справитесь. Надо решать проблемы по мере поступления. Будьте неторопливы и внимательны, спешка лишь увеличит количество работы.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

Х	В	А	Т	К	А	Н	Г	Е	Л	Л	Щ	А	Л	Ь	К	М	О	Т	О	К	О	К
Д	О	Л	Е	В	А	Л	И	К	Е	У	Ж	А	Д	А	М	О	С	А	К	О	Т	О
З	О	В	А	Х	Н	И	З	О	Р	П	Ы	Ж	А	Д	А	М	О	С	А	К	О	К
Б	А	Х	Н	И	З	О	Р	П	Ы	Ж	А	Д	А	М	О	С	А	К	О	К	О	К
К	Л	И	Т	Р	И	Ч	Е	Р	Т	М	И	Ц	И	Я	С	А	М	О	Т	О	К	О

АНЕКДОТЫ

- Девочки, а на каком сроке вы почувствовали шевеление ребеночка?
- Когда он устроился на работу и стал жить отдельно. ***
- То есть тебе и вправду совсем наплевать, что о тебе подумают другие?
- Не завидуй! ***
- Что стало причиной вашего расставания?
- Ложь.
- А именно?
- Я его спросила: «Тебе сахар в чай положить?», а он ответил: «Ложь». ***
- Учительница этики попала молотком себе по пальцу и на пять минут стала учителем труда. ***
- Будь любезен, передай, пожалуйста, соль... Спасибо!
- Ну что ты, за что спасибо? Мы ведь с тобой одна команда, одно дело делаем!
- Какое?
- Жрем! ***
- Чем вы занимались до того, как женились?
- Чем хотел, тем и занимался! ***
- Слышал, что от магнитиков, привезенных из Франции, сыр в холодильнике покрывается плесенью. И действительно: через два месяца обычный адыгейский сыр покрылся первоклассной плесенью!



КВАРТИРЫ

- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. в 9-эт. кирп. доме (3 эт.) по ул. Дзержинского или МЕНЯЕТСЯ на 1 комн. кв. Собственник. Тел.: 8-982-543-07-60, 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК, недорого или МЕНЯЕТСЯ на кв. в Самаре. Без посредников. Рассмотрю варианты. Телефон 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК (8 эт., 10 мкр.) или МЕНЯЕТСЯ на равноценную в городах Московской обл., Самаре или Кемерово. Тел.: 8-992-350-35-96, 8-922-772-86-49.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. по адресу: ул. Ленина, 46 (74 кв. м, лоджия 6 м с выходом из двух комнат, ремонт, окна во двор). Без посредников. Телефоны: 8-982-181-76-00, 43-71-76.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. индивидуальной планировки в кирпичном доме (63,3 кв. м, 8 мкр.). Собственность. Посредников прошу не беспокоить. Телефон 64-87-40.
- ПРОДАЕТСЯ 1-комн. кв. во вставке в 5 мкр. (41,4 кв. м, диван, два кресла, стол, сервант). Тел. 8-982-520-05-93.
- КУПЛЮ 1-комн. кв. вв 1, 2, 3, 4 мкр. (первый этаж не предлагать). Телефон 8-900-390-29-24.
- СДАЕТСЯ 1-комн. кв. по адресу: ул. Мира, 3, (меблирована) славянам. Телефон 8-912-534-62-48.

КОМНАТЫ

- ПРОДАЮТСЯ две комнаты в 3-комн. кв. ДСК (30 кв. м) или МЕНЯЮТСЯ на жилье в г. Самаре. Варианты. Срочно. Тел.: 480-616, 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЕТСЯ комната (12 кв. м) по адресу: ул. М. Жукова, 5 или МЕНЯЕТСЯ на «гостинку» не менее 15 кв. м в г. Йошкар-Оле. Тел. 8-912-930-53-48.
- ПРОДАЕТСЯ комната (17,2 кв. м) по адресу: ул. Менделеева, 10. Собственник. Тел. 8-912-533-78-04.
- ПРОДАЕТСЯ комната в 2-комн. кв. в г. Санкт-Петербурге (20 кв. м, 5 эт. 5-эт. дома, 7 мин. до ст. м. «Большевик»). Цена 2 млн. руб. Тел. 8-90-253-61-03.
- СДАЕТСЯ койкоместо в 1-комн. кв. женщине без вредных привычек. Оплата 5 тыс. руб. + коммунальные услуги. Тел. 8-982-534-03-42.

ДОМА

- СДАЕТСЯ койкоместо мужчине на длительный срок (15 мкр.) или посуточно (500 руб.) приезжающим для устройства на работу. Тел. 8-982-530-76-34.
- ПРОДАЕТСЯ дом в Нижневартовске на ул. Первомайской (отопление, водоснабжение, баня, теплица, насаждения, земля 9 соток), рядом р. Обь. Прописка. Тел. 8-922-418-92-51.
- ПРОДАЕТСЯ 2-этажный дом в г. Красное Село (160 кв. м, под отделку), пригород Санкт-Петербурга. Цена 4 млн 300 тыс. руб. Тел. 8-964-342-23-53.

ДАЧИ

- ПРОДАЕТСЯ земельный участок в СОНТ «Подземник» (10 соток, свет, подъезд круглый год), в черте города, проезд автобусом № 103. Телефон 8-902-854-92-76.
- ПРОДАЕТСЯ дача в СОНТ «Просека» (8 соток, 3-комн. дом с печкой, баня, дровник, колодец, беседка, емкость под воду, теплица, насаждения, свет и подъезд круглый год). Цена 800 тыс. руб., торг. Тел. 8-922-77-27-136.
- ПРОДАЕТСЯ дачный участок в СОНТ «Просека» в стороне базы «Кедровая» (8 соток, жилой вагон-бочка, баня, теплица, колодец, хозпостройки, насаждения, свет и подъезд круглый год), готов к весенним посадкам, не затопливается. Цена 480 тыс. руб., торг. Тел. 8-902-853-40-21.
- ПРОДАЕТСЯ дачный участок в СОНТ «У озера» за Старым Вартовском (10 соток, огорожен, электричество, дорога). Цена договорная. Телефон 44-87-66.
- ПРОДАЕТСЯ дача в р-не ГПЗ (дом из бруса, баня, хозпостройки, все насаждения), рядом автобусная остановка. Приватизирована, есть разрешение на прописку. Тел. 8-912-939-83-01.

ЗАПЧАСТИ, ГАРАЖИ

- ПРОДАЕТСЯ бак для топлива Планар (13 л), новый. Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.
- ПРОДАЮТСЯ запчасти для автомобиля КамАЗ-5320: колонка рулевая (новая), крыло правое нижнее (1 шт., новое), колодки тормозные с новыми

- накладками (2 шт.), шестерни редуктора (ведомая и ведущая 49 и 13 зубьев). Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.
- ПРОДАЮТСЯ отопители для салона автобуса жидкостные, новые. Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.
- ПРОДАЮТСЯ новые гаражи с отоплением (6Х4 м, 6Х6 м и 6Х8 м, секционные ворота, свет, утеплены). Свидетельство на собственность. Тел. 68-98-58.

РАЗНОЕ

- ПРОДАЕТСЯ алоэ лечебный (3-5 лет). Недорого. Тел. 69-99-987.
- ПРОДАЮТСЯ спальный гарнитур, детская стенка, прихожая, стенка для дома и дачи, компьютерный стол, пылесос «Филипс». Все б/у, в хор. сост. Цена договорная. Тел. 8-982-543-07-60.
- ПРОДАЮТСЯ машинка швейная «Подольская» с эл. приводом, пианино, сейф (маленький). Тел. 8-922-410-31-93.
- ПРОДАЕТСЯ платье праздничное на девочку 6-9 лет. Цена 3 500 руб. Тел. 8-950-525-15-90.
- ПРОДАЕТСЯ трубка медная (10х0,8, 10 м), новая. Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.
- ПРОДАЕТСЯ газовый баллон под пропан (12 л) с горелкой и шлангом (6 м). Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.
- КУПЛЮ радиодетали новые и б/у: транзисторы, микросхемы, реле, разъемы, контакты, радиооборудование и др. Тел. 8-908-897-22-36.

ВАКАНСИИ

- В договорной отдел **ТРЕБУЕТСЯ инженер.** Электроэнергетика. Резюме на почту: rabota-nv@inbox.ru.

УСЛУГИ

- ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПОМОЩЬ в заполнении декларации на возврат подоходного налога при покупке квартиры, обучении, лечении. Тел. 8-922-783-77-29.

ЖИВОТНЫЕ

- ПРОДАЮТСЯ щенки лайки от рабочих собак (охотникам). Тел. 8-912-535-80-52.

- **ПИТОМНИК БРИТАНСКИХ КОШЕК «Mirasinel»** предлагает котят в современном типе. Наши питомцы дружелюбны, воспитаны, интеллигентны, ненавязчивы, терпеливы, не склонны к агрессии, умны, независимы. Тел.: 8-902-851-43-03, 8-922-255-61-33. Сайт питомника: Mirasinel.ru.



Приведи
неограниченное количество
друзей и знакомых
и получайте на счет

каждому 500 Р

ПРИВЕДИ ДРУГА В КОМПАНИЮ ДАНЦЕР!

Рассказывайте о преимуществах «Данцер», подключайте друзей, и получайте вместе со своим приглашенным другом на счет 500 рублей.

Заказ полиграфии «под ключ»
с доставкой до подъезда

ЛИСТОВКА ВИЗИТКА ЕВРОБУКЛЕТ ОТКРЫТКА ФЛАЕР КАЛЕНДАРЬ КАРМАННЫЙ

ООО «Рацио» +7 (3466) 408 202



Листовка



Визитка



Евробуklet



Открытка



Флаер



Календарь карманный

www.zakaznv.ru

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за
соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций и
охране культурного наследия

Регистрационный номер
ПИ № ФС17-0107

от 28 февраля 2005 г.

Объем — 2 печатных листа
Тираж 25 000 экз.

Перепечатка и использование
материалов в любой форме (в т.ч.
в электронных СМИ) без письменного
разрешения редакции не допускается.

Подписано в печать 1 ноября 2018 г.
Время подписания номера в печать:
по графику — 14.00
фактически — 11.00
Заказ № 1723

Номер набран и сверстан
в издательском центре редакции.
Отпечатано в ООО «Сургутская
типография», 628400, ХМАО — Югра,
г. Сургут, ул. Маяковского, 14,
тел. 8 (3462) 22-04-42

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «МЕДИА-ЭКСПРЕСС»
Адрес: 628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260
Электронная почта:
pressa-nv@yandex.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 29379
Мнение авторов публикаций не всегда
совпадает с точкой зрения редакции.
Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.

Все рекламируемые товары и услуги
имеют сертификат качества
и лицензию.

РЕДАКЦИЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА
«САМОТЛОП-ЭКСПРЕСС»
Телефон — 8 (3466) 49-13-17

Директор
Бондарев Андрей Викторович
Главный редактор
Андреева Анна Евгеньевна
Выпускающий редактор
Шнеур Татьяна Алексеевна
Технический редактор
Тырина Елена Николаевна

Адрес редакции:
628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260

Реклама и объявления принимаются
в редакции еженедельника с 9.00 до 17.00
и по телефону 8 (3466) 49-13-17

Еженедельник распространяется на территории
Ханты-Мансийского автономного округа — Югры
по подписке и в розницу. Цена свободная.
Для жителей г. Нижневартовска, пгт. Излучинска,
г. Мегиона — бесплатно по фирменным стойкам.
Электронная версия на сайте www.samotloexpress.ru